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Κανονισμοί Λειτουργίας για Μαθητές και Μαθήτριες του Αθλητικού Σχολείου 

Απουσία από το Σχολείο 

Ισχύουν οι κανονισμοί του Σχολείου.                                                                                                                     

Απουσίες σε αγώνες του εξωτερικού: Θεωρούνται δικαιολογημένες αν ο αθλητής/αθλήτρια 

συμμετέχει με την Εθνική Ομάδα της Κύπρου, ή με την Ομοσπονδία του/της σε διεθνείς 

αγώνες. Θα πρέπει να προσκομιστεί στο σχολείο (α. γραμματεία κ. Δέσπω Χρίστου / 

Υπεύθυνο Συντονιστή του ΑΣ (ΥΣΑΣ),  β. αντίγραφο στον υπεύθυνο καθηγητή τμήματος)  

βεβαίωση από την οικεία Ομοσπονδία τουλάχιστον 3 μέρες πριν από τους αγώνες. 

Απουσία από την Προπόνηση 

Σε περίπτωση απουσίας από την πρωινή προπόνηση οι γονείς του μαθητή/μαθήτριας θα 

πρέπει πριν την έναρξη της προπόνησης να ειδοποιήσουν τηλεφωνικώς τον προπονητή για 

την απουσία του παιδιού τους.                                                                                                                                            

Διευκρινίζεται  ότι  οι  μαθητές/μαθήτριες  θα πρέπει στις 07:15 να είναι έτοιμοι για την 

έναρξη της προπόνησης τους. Σε περίπτωση αργοπορίας αυτή θα καταγράφεται στο 

απουσιολόγιο του Σχολείου.                                                                                                                                                    

Αθλητικοί Τραυματισμοί 

α.)  Αν η μετακίνηση του αθλητή/αθλήτριας είναι εφικτή τότε θα πρέπει να προσέρχεται  

και να παρακολουθεί τις πρωινές προπονήσεις.  

β.) Επίσης,  ο αθλητής/αθλήτρια θα μπορεί να εκτελεί συγκεκριμένο πρόγραμμα 

αποθεραπείας υπό την καθοδήγηση του προπονητή/γυμναστή του Αθλητικού Σχολείου.   

γ.) Σε περίπτωση που ο αθλητής/τρια θα παραπεμφθεί από τον γιατρό του/της για 

φυσιοθεραπεία θα πρέπει να ενημερωθεί ο προπονητής/τρια για να διευθετήσει το 

ραντεβού με τον φυσιοθεραπευτή του ΑΣ, (το φυσιοθεπαπευτήριο στεγάζεται στον Κύκκο 

Β’ / Γήπεδο Στίβου).  

δ.) Αν η παρουσία του μαθητή/τριας στο γήπεδο δεν είναι εφικτή, αφού ειδοποιήσει τον 

προπονητή/τρια θα πρέπει να παρουσιάζεται  στην αίθουσα εκδηλώσεων του Σχολείου 

(αίθουσα Πολεμικών Τεχνών) και να παραμένει στο χώρο  από τις  07:30 μέχρι τις 09:00. 

ε.) Σχολική Ασφαλιστική Κάλυψη. Οι γονείς του αθλητή/αθλήτριας θα πρέπει να 

παρουσιάσουν στην ασφαλιστική εταιρεία συμπληρωμένο το σχετικό έντυπο της εταιρείας 

(το οποίο θα προμηθευτούν από την ιστοσελίδα του σχολείου) και όλες τις σχετικές 

αποδείξεις πληρωμής του γιατρού, του φυσιοθεραπευτή, κλπ. 
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Ατομική Συνάντηση με Αθλητικό Ψυχολόγο ΑΣ 

Θα ορίζονται μετά από συνεννόηση του αθλητή με τον ΥΣΑΣ ή τον Σύμβουλο του Σχολείου.  

Ατομικά Ντουλαπάκια  

Μετά την επιστροφή στο Σχολείο από την πρωινή προπόνηση, οι αθλητές και οι αθλήτριες 

θα πρέπει να αποθηκεύουν την αθλητική τους τσάντα στα ατομικά τους ντουλαπάκια. 

Μπορούν να πάρουν το κλειδί από το λογιστήριο του Σχολείου (κ. Δέσπω Χρίστου) με 

χρέωση 5 ευρώ και επιστροφή του κλειδιού στο τέλος της Σχολικής Χρονιάς.  

Συμπεριφορά / Διαγωγή 

Ο μαθητής/μαθήτρια θα πρέπει να χαρακτηρίζεται από συνέπεια, πειθαρχία και γενικά  

καλή συμπεριφορά  τόσο στις προπονήσεις όσο και στο Σχολικό περιβάλλον.  Σε περίπτωση 

μείωσης της διαγωγής  ο μαθητής/μαθήτρια θα  χάνει αυτόματα την θέση του/της από το 

Αθλητικό Σχολείο. 

Ακαδημαϊκή Επίδοση 

Κατά τη διάρκεια της φοίτησής του, ο μαθητής/μαθήτρια θα πρέπει να παρουσιάζει καλή 

ακαδημαϊκή επίδοση με ελάχιστη βαθμολογία 15/20. Αν στο τέλος της Σχολικής Χρονιάς 

παρατηρηθεί χαμηλότερη βαθμολογία, θα  χάνει αυτόματα την θέση του/της από το 

Αθλητικό Σχολείο, (εγκύκλιος ΥΠΠΑΝ. Θέμα: Αθλητικά Τμήματα Λυκείου. Αιτήσεις, 

Κριτήρια, τρόπος Αξιολόγησης). 

Στασιμότητα 

Αν ο μαθητής/τρια δεν προαχθεί στην επόμενη τάξη θα  χάνει αυτόματα την θέση του/της 

από το Αθλητικό Σχολείο. 

Απογευματινές Προπονήσεις 

Εκτός από τις πρωινές προπονήσεις υποχρεωτικά οι αθλητές/αθλήτριες  θα πρέπει να 

συμμετέχουν στις απογευματινές  προπονήσεις των ομάδων / συλλόγων τους.                               

Σε περίπτωση που για σοβαρό λόγο ο αθλητής/αθλήτρια θα απουσιάζει για κάποιο χρονικό 

διάστημα από τις απογευματινές προπονήσεις θα πρέπει να ενημερώνεται  ο προπονητής 

και ο Υπεύθυνος  Συντονιστής του Αθλητικού Σχολείου. Η αδικαιολόγητη μη συμμετοχή θα 

επιφέρει τον αποκλεισμό του/της από το Αθλητικό Σχολείο. 

Αγωνιστικές Υποχρεώσεις  

Ο αθλητής/αθλήτρια  υποχρεούται να συμμετέχει στις Σχολικές Ομάδες αλλά και στα 

Πρωταθλήματα των Ομοσπονδιών τους. Η αδικαιολόγητη μη συμμετοχή θα επιφέρει τον 

αποκλεισμό του/της από το Αθλητικό Σχολείο. 

Επικοινωνία με το Αθλητικό Σχολείο  

Τηλ. 22872460                 Ηλ. Ταχυδρ. lyk-athlitiko-lef@schools.ac.cy 

 

Καλή Ακαδημαϊκή και Αθλητική Χρονιά,                   

Από τη Διεύθυνση του Αθλητικού Σχολείου                                                                                                                                                          
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